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... Og hvað segja stjórnendur sjálfir?



Siðferði í viðskiptum hefur farið 
batnandi undanfarin ár

9,0%

51,0%

7,0%

33,0%

Mjög ósammála
Ósammála

Sammála
Mjög sammála



Siðferði í viðskiptum er gott 
miðað við nágrannalönd okkar

7,0%

50,0%

3,0%

40,0%

Mjög ósammála
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Mjög sammála



Hagsmunaárekstrar eru algengir 
í íslensku viðskiptalífi

34,0%

60,0%

1,0% 5,0%

Mjög ósammála
Ósammála

Sammála
Mjög sammála



Hversu mörg dæmi þekkir þú um 
hagsmunaárekstra í íslensku 

viðskiptalífi

1,0%

11,0%

31,0%

57,0%

Mörg Nokkur Fá Engin



Viðskiptasiðferði kvenna er 
almennt betra en karla
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Konur svara

13,0%

50,0%

4,0%

33,0%

Mjög ósammála
Ósammála

Sammála
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Siðferði í viðskiptum er betra en í
stjórnmálum

14,0%

51,0%

4,0%

31,0%

Mjög ósammála
Ósammála

Sammála
Mjög sammála



Það er betra siðferði í opinbera 
geiranum heldur en í

einkageiranum

1,0%

27,0%
14,0%

58,0%

Mjög ósammála
Ósammála

Sammála
Mjög sammála



Vinsamlegast gefðu eftirfarandi atvinnugreinum einkunn eftir því
hvernig þér finnst viðskiptasiðferði þeirra vera

- Slakt / má vera betra -

39,0%

48,0%

39,0%

50,0%

58,0%
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22,0%

40,0%

55,0% 56,0%
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Fyrirtæki mitt hefur sett sér 
siðareglur til að starfa eftir

67,0%

33,0%

Já Nei



Stjórnendur eru gerðir ábyrgir 
fyrir brotum á siðareglum 

fyrirtækisins

14,0%

64,0%

2,0%

20,0%

Mjög ósammála
Ósammála

Sammála
Mjög sammála



Slæmt viðskiptasiðferði kemur í
bakið á manni síðar

54,0%
39,0%

2,0% 5,0%

Mjög ósammála
Ósammála

Sammála
Mjög sammála
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